

Διορίστηκε πρεσβευτής στις ΗΠΑ ο Τζο Χόκεϊ

Η υπουργός Εξωτερικών, Τζούλι Μπίσοπ επιβεβαίωσε χθες την ευρέως αναμενόμενη είδηση ότι ο πρώην Θησαυροφύλακας θα αναλάβει τη θέση του πρέσβη της Αυστραλίας στις ΗΠΑ αντικαθιστώντας τον Κιμ Μπίτζι από το νέο έτος. Ο κ. Χόκεϊ, 50 ετών, ανακοίνωσε την αποχώρησή του από την πολιτική, αφού έχασε την θέση του στο υπουργικό συμβούλιο όταν ο κ. Τέρνμπουλ έγινε πρωθυπουργός τον περασμένο Σεπτέμβριο. Με μια σπάνια εξομολογική διάθεση σε συνέντευξη που έδωσε μετά την "καθαίρεση" του, ο κ. Χόκεϊ παραδέχθηκε ότι

αν είχε μείνει στο κοινοβούλιο θα είχε αναζητήσει αντίποινα για την εκδίωξη του. Η συνέντευξη, γυρισμένη στην αυλή μιας καφετέριας στο Σίδνεϊ, διεξήχθη από τον αυστραλό επιχειρηματία Μαρκ Μπούρνης για την online τηλεοπτική εκπομπή του. Ο κ. Χόκεϊ σε αυτή τη συνέντευξη είχε πει «Αγαπώ τη χώρα μου και την οικογένειά μου περισσότερο από ό, τι μισώ τους εχθρούς μου.» Χθες το πρωί ο κ. Τέρνμπουλ επαίνεσε τον κ. Χόκεϊ λέγοντας ότι "είναι ένας σπουδαίος Αυστραλός από τους πιο συναρπαστικούς ανθρώπους που έχω γνωρίσει στη δημόσια ζωή".



Δολοφονήθηκε 11χρονη, αυτοκτόνησε η μητέρα της

Η αστυνομία ερευνά το βίαιο θάνατο ενός 11χρονου κοριτσιού στο Μπρίσμبان, και το θάνατο της μητέρας της σε ένα γειτονικό προάστιο. Η αστυνομία κλήθηκε σε συγκρότημα πολυόροφων κατοικιών όπου και εντόπισε το σώμα του κοριτσιού στο μπάνιο. Το σώμα της 49χρονης μητέρας της βρέθηκε μερικές ώρες αργότερα περίπου 1,5 χιλιόμετρο μακριά στο προάστιο του Toowong. Κατά το χρόνο αυτό, ο θάνατος της μητέρας δεν πιστεύεται ότι είναι ύποπτο. Ο εκπρόσωπος της

αστυνομίας δήλωσε ότι το σώμα του παιδιού βρέθηκε όταν οι φίλοι της οικογένειας ζήτησαν από την αστυνομία να κάνει έναν έλεγχο καθώς "είχαν κάποιες ανησυχίες". Ο Ντετέκτιβ που έχει αναλάβει τη διερεύνηση της υπόθεσης είπε ότι ο θάνατος του κοριτσιού ήταν βίαιος. «Κάθε θάνατος ενός παιδιού είναι τρομακτικός, αλλά αυτός ήταν ιδιαίτερα βίαιος», είπε. Ο Ντετέκτιβ είπε επίσης ότι η μητέρα πιθανότα αυτοκτόνησε σε κοντινό εργοτάξιο και βρέθηκε από έναν περαστικό.



Μια δεύτερη κόρη, ηλικίας 8 ετών δεν βρισκόταν στο σπίτι εκείνη τη στιγμή. «Προσπαθούμε να εξακριβώσουμε πώς πέθανε το παιδί και ποιος είναι υπεύθυνος γι' αυτό», είπε ο υπεύθυνος για την έρευνα καθώς "έχουμε μια οικογένεια η οποία έχει κυριολεκτικά αποδεκατιστεί".

Εγκρίθηκε το νομοσχέδιο για τις νέες βίζες πολλαπλής εισόδου στην Αυστραλία



Εγκρίθηκε με ευρεία πλειοψηφία, από την αρμόδια κοινοβουλευτική Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων το νομοσχέδιο με το οποίο κυρώνεται το Μνημόνιο Κατανόησης μεταξύ της κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της κυβέρνησης της Αυστραλίας για τη ρύθμιση θεμάτων σχετικών με θεωρήσεις εισόδου για την κινητικότητα των νέων (Work and Holiday Visa). Η εν λόγω συμφωνία μεταξύ Ελλάδας και Αυστραλίας προβλέπει ότι κάθε χώρα θα παρέχει επίσης, σύμφωνα με την εθνική της νομοθεσία, έως 500 θεωρήσεις πολλαπλής εισόδου για την κινητικότητα των νέων από 18 ετών έως 31 ετών ή άδειες προσωρινής διαμονής για χρονική περίοδο έως 12 μηνών.

Η βίζα αυτή δεν υποκαθιστά την κανονική έκδοση βίζας, απλώς αποτελεί εναλλακτική επιλογή για όσους διαθέτουν τα προσόντα και εκδίδεται πολύ πιο απλά και με πολύ πιο σύντομη διαδικασία. Δυνατότητα συμμετοχής στο πρόγραμμα υπάρχει μία φορά, ωστόσο με την ίδια βίζα παρέχεται η δυνατότητα εισόδου και εξόδου για όσες φορές επιθυμεί το άτομο. Κύρια πρόθεση των εισερχόμενων ατόμων είναι η αναψυχή, παρέχεται όμως η δυνατότητα να εργαστούν με οποιαδήποτε μορφή απασχόλησης, χωρίς όμως η περίοδος εργασίας να καλύπτει και τους δώδεκα μήνες, ενώ επίσης επιτρέπεται η δυνατότητα σπουδών με μέγιστη διάρκεια τους τέσσερις μήνες. Ευχαριστώντας ο υφυπουργός Εξωτερικών, Γιάννης Αμανατίδης για την ευρεία αποδοχή της Βουλής, είπε πως κάθε τι που δημιουργεί κλίμα εμπιστοσύνης και δίνει τη δυνατότητα η χώρα μας να προβάλλεται στο εξωτερικό πρέπει να τυγχάνει της ευρύτατης αποδοχής. Υπέρ της κύρωσης ψήφισαν ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΝΔ, η Δημοκρατική Συμπαράταξη, το Ποτάμι και η Ένωση Κεντρώων, ενώ επιφύλαξη εξέφρασε η ΧΑ και κατά ψήφισε το ΚΚΕ.



Φοιτητές από την Κτηνιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ έβγαλαν τα ρούχα τους πριν μια εβδομάδα και φωτογραφήθηκαν για να μαζέψουν χρήματα έτσι ώστε να στηρίξουν τους αγρότες που πλήττονται από την ξηρασία.